

# СР

## ЗА КУРСКИЙ КРАЙ

№ 1 (63) 15 августа 2020 г.  
www.kursk.spravedlivo.ru

# ЭКСТРЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

### АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА

### ФРАКЦИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

# 16+

# Александр Четвериков: «Индексировать все пенсии на уровне инфляции»

Депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ предлагают индексировать все пенсии на уровне инфляции – и по старости, и по потере кормильца, и по инвалидности, в том числе и для работающих пенсионеров. Работать на пенсии или нет – это личный выбор каждого гражданина, который не должен отличать его от других пенсионеров перед государством.

Для работающих пенсионеров индексация пенсий не проводилась уже пять лет, в результате чего образовался долг в размере 1,4 трлн рублей. Это долги государства перед гражданами, и их пора отдавать. Соответствующий законопроект внесен в Госдуму во исполнение поправок в Конституцию РФ, одобренных в ходе всероссийского голосования.



Хотелось бы немного пояснить на этот счет. Инфляция в России рассчитывается на основе изменения стоимости основных потребительских товаров за период. Так, например, если в течение года

в среднем основные товары первой необходимости подорожали, то чтобы сохранить материальный уровень жизни пенсионеров, нужно повысить пенсии не меньше, чем на уровень подорожания этих товаров.

Когда мы слышим, что пенсию прибавили на 5% в год, а все подорожало за год на 10–15%, то это значит, что реально её снизили на 5–10%! СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает, что если цены выросли, то и пенсии должны быть увеличены на этот уровень подорожания.

Мы уверены, что нельзя ухудшать материальный уровень жизни как пенсионеров, так и всех граждан. Мы ОБЯЗАНЫ обеспечить всевозрастающий достаток таких людей, как социально незащищенные слои населения. Данной инициативой мы хотим уберечь от скрытой формы изъятия доходов граждан через инфляцию.

## Защитить людей труда

Партия СР отказалась на период пандемии от политического противостояния и сосредоточилась на помощи людям, защите здоровья, финансовых и экономических интересов россиян. А защищать было что!

Вылезли все огрехи прежних реформ, проведенных депутатами и чиновниками «Единой России». Дефицит врачей и больничных коек «благодаря» оптимизации здравоохранения. Отсутствие финансовой подушки у малых и средних предприятий, которые вынужденно начали увольнять работников.

Накануне пандемии 60% россиян не имели накоплений на черный день, а каждый третий жил в кредит.

Ситуацию усугубил банковский саботаж в предоставлении субсидий и кредитных каникул гражданам и бизнесу. Сегодня, казалось бы, самые сложные для страны месяцы позади. Но платежеспособность граждан не восстановлена. Банкротства десятков тысяч предпринимателей и самозанятых не



закончились. Дорожает бензин, лекарства, продукты, «коммуналка». Фонд национального благосостояния пухнет от триллионов, а количество бедных приближается к 30 млн человек. Богатое меньшинство продолжает обогащаться за счет беднеющего большинства.

Куда Россия шагнет дальше? К прежней модели дешевого труда, слабых социальных гарантий, несправедливого

распределения общественного богатства? Или модели, которая исключает социальную несправедливость и бессовестное обогащение меньшинства за счет граждан страны?

Пора указать на дверь тем, кто рассматривает нашу Родину как источник наживы. Капиталы, созданные в России, должны работать здесь, строго в интересах наших граждан.

# «БОРЬБА С БЕДНОСТЬЮ: КОГДА ПОБЕДИМ?»

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводит во всех регионах общероссийскую информационную акцию «Борьба с бедностью: когда победим?»

28 июля пресс-конференция состоялась в Курске. В ней приняли участие Председатель Совета РО ПП СР в Курской области, руководитель фракции СР в Курской областной Думе Александр Четвериков, депутат Железногорской городской Думы Николай Карцев и Председатель Совета местного отделения в Большесолдатском районе Анатолий Куракин.

В ходе мероприятия представители СР сделали акцент на том, что в России давно назрела необходимость перехода к совершенно иной социально ориентированной экономической модели. Именно этому посвящен большой партийный доклад «Борьба с бедностью: когда победим?» Председатель партии Сергей Миронов вручил доклад лично Михаилу Мишустину.

Доклад дает более широкое определение бедности, отнеся к этой категории не только тех, кто не может себя прокормить, но и работающих бедных, пожилых бедных, людей с неустойчивой занятостью и с ограниченными физическими возможностями. Отдельно выделили и семьи, которые по тем или иным причинам с трудом сводят концы с концами. Такая методология подсчета более полно описывает ситуацию с бедностью в стране.

После проведенных исследований были подготовлены и способы решения этих проблем.

«У страны появился уникальный шанс принять программу СР и оставить в прошлом такие понятия, как «работающий бедный» и жизнь за чертой нищеты. Се-

годня социальный разворот нашего государства, начатый Президентом РФ в январе этого года, приобретает четкие ориентиры, – отметил Председатель Совета РО партии СР в Курской области Александр Четвериков. – Мы говорили о необходимости такого разворота многие годы. Еще в 2016 году мы требовали отставки правительства «Единой России», возглавляемого Дмитрием Медведевым. Наконец лед тронулся».

## Россия – единственная страна в мире, где есть работающие бедные

Пандемия только усугубила ситуацию. По прогнозам экспертов, к концу года в России за чертой бедности окажется 30 млн человек. В итоге у нас официально до пандемии было 23 млн бедных, 35,2% работающих россиян получали зарплату ниже 20 тысяч рублей и находятся в так называемой группе риска. Эти люди обречены на жизнь с массой ограничений в питании, одежде, досуге, в медпомощи и т.д.

В Докладе партия СР показала пути выхода из кризиса, обозначила после-



довательные задачи по преодолению социального расслоения, увеличению доходов казны и личных доходов граждан. СР предлагает установить реальные механизмы защиты социальной справедливости. А именно:

- Ввести государственный контроль цен на товары первой необходимости.
- Сократить разрыв между богатыми и бедными за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения сверхдоходов, расширения применения налога на роскошь, освобождения от НДФЛ граждан, чьи доходы остаются на уровне ниже прожиточного минимума.
- Заменить нынешний механизм условного расчета минимальной потребительской корзины на расчет по реальным ценам в целях установления спра-

ведливого минимального размера оплаты труда, стипендий, социальных пособий. И это **31 087 рублей** ежемесячно!

- Двукратно увеличить прожиточный минимум – до **24 260 рублей**.
- И, конечно, снизить пенсионный возраст и заморозить пенсионную реформу! Эта реформа уже показала свою несостоятельность, выбросив на обочину более 500 000 предпенсионеров, которые сейчас не трудоустроены и могут рассчитывать только на 4 500 рублей в качестве пособия.

Среди последних инициатив, которые являются программными для нашей партии и к реализации которых начинает подходить государство, – это адресная поддержка семей с деть-

ми и введение прогрессивной шкалы налогообложения.

**СР настаивает, чтобы выплаты по 10 000 рублей на ребенка в семье стали ежемесячными как минимум до конца года. И распространялись в том числе и на детей до 18 лет.**

Что касается прогрессивного налогообложения. 12 (!) раз фракция СР в Госдуме вносила законопроект о прогрессивной шкале налогообложения в парламент. 12 раз большинство снимало наш закон с рассмотрения. Пока о повышении налога для тех, кто зарабатывает свыше 5 млн в год, не сказал президент. Это первый шаг к справедливому налогообложению.

(Окончание на 2-й стр.)

# «БОРЬБА С БЕДНОСТЬЮ: КОГДА ПОБЕДИМ?»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

## Нет «здоровоохранению!»

Депутат Железнодорожной городской Думы Николай Карцев поднял вопрос о том, что регулярно и сильно ослабляет семейные бюджеты россиян, — системе здравоохранения в ее нынешнем цинично платном виде.



«15 лет оптимизации доказали всю ущербность реформы здравоохранения, которая под лозунгом «Оптимизация» угробила нашу медицину. Сделала ее недоступной, платной и зачастую некачественной», — отметил Карцев.

Пандемия доказала: жертв было бы меньше, если бы в здравоохранении не истребили профессию врача-инфекциониста. Если бы не сократили количество стационаров, коек, а больницы были обеспечены необходимыми средствами индивидуальной защиты врачей, респираторным и исследовательским оборудованием.

Неужели и после этого у медицинских чиновников и депутатов-единороссов повернется язык сказать, что одна машина скорой помощи на 17 поселков или один стационар в радиусе 100 километров — это приемлемо и «соответствует стандартам»?

Больницы оптимизировали в 2 раза — с 10,7 тысячи до 5,4 тысячи. Количество больничных коек в городах сократили на 27,5%. В сельской местности почти на 40%. Как в таких условиях спасать?

Зарплата медиков, если смотреть в почасовом эквиваленте, снижалась до тех пор, пока не сравнялась с заработком продавца фастфуда — на уровне 140 рублей в час.

А чтобы получать гарантированную майскими указами президента достойную зарплату, нужно работать на три ставки сутками напролет.

## Президент одобрил инициативу депутатов СП о федеральных надбавках для медиков

Необходимость повышенных надбавок всем, кто борется с коронавирусом — от реаниматолога до санитарки, — подняли депутаты фракции СП на встрече с главой кабинета Михаилом Мишустиним 7 апреля.

Премьер-министр пообещал, что предложения эсеров обязательно будут доведены до главы государства. Уже на следующий день Владимир Путин подписал указ о специальной федеральной выплате.

Для тех, кто непосредственно работает с инфицированными пациентами,



установлены повышенные страховые гарантии за счет федерального бюджета. Так, как это сделано для личного состава Вооруженных сил России. 21 апреля справедливороссы предложили включить персонал медицинских лабораторий в список профессий, получающих федеральную надбавку.

## «Большая» статистика о состоянии здравоохранения в «мирное» время

44% больных тратят на очередь к врачу от 30 до 60 минут. 27% не могут в течение месяца попасть к терапевту или педиатру. В сельских территориях 37,8 млн человек лишены квалифицированной медпомощи. Это 25,7% от всего населения страны.

Каждый год в России закрываются 353 государственные больницы. В 2000 году в России работало 10 700 медицинских учреждений. Сегодня их около 5000. Если ничего не изменить, через четыре года на всю Россию останется около 3000 медучреждений. Примерно столько же медучреждений было в царской России в 1913 году.

России понадобится 24 года (1), чтобы восстановить ликвидированные фельдшерско-акушерские пункты. И это при условии, что программа восстановления ФАПов начнет реализовываться прямо в этот момент!

В среднем на одного пациента по системе ОМС предусмотрено только 11 000 рублей в год. Этого катастрофически недостаточно. Этого хватит на 8 походов по полису ОМС к участковому врачу. Без лекарств и стационарной помощи.

223 млрд рублей потеряла за минувший год российская экономика по причине болезней работников. Сумму потерь можно соотнести с бюджетами нескольких регионов нашей страны. Причем это выходы работников на больничный по болезням, которых можно было избежать. Но лишь в том случае, если бы на должном уровне проводилась профилактика заболеваний, выявление заболеваний на ранней стадии, своевременное оказание первичной медпомощи.

Если дать волю чиновникам, бремя расходов на здравоохранение вообще переложат на плечи пациентов. Говоря о состоянии системы здравоохранения, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ видит два уровня проблемы.

Первый — ведомственно-отраслевой, связанный с низкими зарплатами медиков, дефицитом кадров и оборудования, сокращением больниц и поликлиник, а также административным прессингом со стороны страховщиков. Это зона ответственности Минздрава и медицинской вертикали, которую пора по сути возрождать заново.

Второй уровень — это ответственность региональных чиновников и депутатов. Самая передовая высокотехнологичная медицина будет бессильна, если болезнь запущена. Если регион экономит на закупке жизненно важных препаратов, своевременной диспансеризации населения, контроле за качеством воздуха, воды, продуктов питания, уровне доходов граждан.

## Возврат к советской модели здравоохранения

Анатолий Куракин, врач с почти 40-летним стажем в медицине, констатирует: пандемия коронавируса показала всю порочность созданной страховой модели в здравоохранении, а оптимизация медучреждений и персонала из отраслевой проблемы переросла в общегосударственную.

7 июля Президиум Центрального Со-



та партии выступил с открытым заявлением. Партия СП настаивает на восстановлении доступной и бесплатной медицины, как это было в советское время. С прямым бюджетным финансированием, без посредничества Фонда ОМС и страховых компаний.

Кроме того, мы требуем принципиального повышения заработной платы работников государственных медучреждений, увеличения финансирования системы здравоохранения до 7% валового внутреннего продукта и приравнивания старшего и среднего медицинского персонала по уровню социальных гарантий к категории государственных служащих.

Для того чтобы реализовать право каждого россиянина на доступную и бесплатную медицинскую помощь, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вносит пакет законодательных инициатив, главная цель которых:

- Сделать бесплатным для больного весь процесс лечения: от забора анализов до лекарственного обеспечения по бесплатным рецептам после постановки диагноза.

- Финансировать больницы, поликлиники и медпункты напрямую, из федерального бюджета.

- Ликвидировать Фонд обязательного медицинского страхования и паразитирующие частные страховые компании.

- Запретить государственным клиникам оказывать платные медицинские услуги.

- Утвердить предельные цены на лекарственные препараты: не более 10% надбавки от цены производителя.

- Вернуть государственные аптеки с бесплатными лекарствами по рецептам!

- Расширить квоты на оказание высокотехнологичной медпомощи и жизненно важные лекарства для пожилых людей, инвалидов и детей.

- Вернуть медпункты в каждое село и в каждую школу. Для удаленных территорий организовать мобильные передвижные амбулатории.

- Законодательно закрепить за медработниками право на целевые субсидии в приобретении жилья, «подъемные» при переезде в отдаленные районы, приравнять в льготях к сельским труженикам с прибавкой к пенсии в размере 25%.

## Закон СП о народосбережении

Партия предлагает создать при президенте России Национальный совет по охране здоровья для координации всего спектра вопросов по данной проблеме. Охрана здоровья должна рассматриваться в одном ряду с такими приоритетами, как обеспечение обороноспособности государства или охрана правопорядка.

На этом Совете партия предлагает профильным ведомствам и главам регионов ежегодно отчитываться о состоянии здравоохранения в России и регионах. А также предусмотреть персональную ответственность должностных лиц за сложившуюся ситуацию.

Государственные расходы на медицину должны составить не менее 7% ВВП.

Для всех уровней государственного управления должны быть поставлены конкретные показатели эффективной деятельности: снижение смертности, повышение рождаемости, сокращение заболеваемости, повышение продолжительности жизни, достижение определенных показателей уровня и качества жизни, улучшение состояния окружающей среды, устранение негативных тенденций в образе жизни.

## СП: антикризисный пакет

Председатель Совета КРО Александр Четвериков подчеркнул активное участие СП при разработке антикризисного пакета, который касался защиты в период пандемии здоровья и финансового благополучия граждан. Он состоит из четырех блоков: адресная поддержка граждан; финансовая поддержка врачей; кредитные и налоговые каникулы для бизнеса; меры по сохранению экономического развития страны.

Еще в феврале, когда эпидемия коронавируса едва коснулась России, фракция СП внесла в Госдуму законопроект «О социальной поддержке семей, имеющих детей». Пакет предложенных мер был направлен на комплексную защиту уровня жизни и повышение благосостояния российских семей. Ежемесячное пособие, адресная продовольственная помощь, доплаты семьям с детьми-инвалидами, горячее питание для всех школьников, освобождение от

налога на имущество многодетных, особая забота о беременных и т.д.

Тогда Госдума блокировала принятие справедливого закона. Но уже к апрелю стало очевидно, что ситуация становится критичной. Спустя нерабочий месяц сотни тысяч россиян, отправленных на самоизоляцию, начали звонить в коллока: завтра нам нечем будет накормить своих детей!

В апреле часть инициатив фракции СП была реализована указами президента и постановлениями правительства РФ.

## СП: Расширить список пострадавших отраслей экономики

18 апреля правительство РФ внесло в перечень пострадавших отраслей новый раздел торговли непродовольственными товарами. В него вошли торговля автомобилями, товарами общего ассортимента, информационным и коммуникационным оборудованием, текстилем, одеждой и обувью.

## СП: Установить максимальный размер пособия по безработице для всех

17 апреля Правительство РФ постановило выплачивать пособие по безработице для тех, кто остался без работы в период с 1 марта по 30 июня в размере минимального размера оплаты труда — 12 130 рублей. Безработным гражданам, имеющим несовершеннолетних детей, будет назначено повышенное пособие из расчета по 3 000 рублей на каждого несовершеннолетнего ребенка.

## СП: Поднять в 2 раза зарплаты и застраховать жизнь медработников

13 апреля правительство выделило 45 млрд рублей на выплаты медикам.

Ежемесячная доплата врачам — 80 000 рублей в месяц. Фельдшерам и медсестрам — 50 000 рублей. Врачам скорой помощи — 50 000. Фельдшерам, медсестрам и водителям экипажей машин скорой — 25 000 рублей. Для медработников установлены повышенные страховые гарантии за счет федерального бюджета. Так, как это сделано для личного состава Вооруженных сил России.

## СП: Заморозить рост цен на продукты и лекарства

Правительство определило полномочия региональных властей по ограничению торговых наценок на товары первой необходимости.

Правительство ввело ограничение на оптовую и розничную торговлю медицинскими изделиями, установив для каждого этапа товаропроводящей цепи потолок наценки в 10%.

## СП: Предоставить кредитные каникулы для граждан

10 апреля правительство РФ установило лимит на льготный период по оплате кредитов для россиян, чьи ежемесячные доходы упали более чем на 30%.

Кредитные каникулы по ипотеке в регионах с максимальной суммой кредита 2 млн рублей. По потребкредитам до 250 тысяч рублей, автокредитам до 600 тысяч рублей и кредитным картам с лимитом не более 100 тысяч рублей.

## СП: Выдать нулевые кредиты на зарплату для бизнеса

20 марта правительство РФ утвердило правила выдачи зарплатных кредитов для малых и микропредприятий МСП. С 20 апреля перечень организаций был расширен для средних и крупных компаний из пострадавших отраслей. В регионы для спасения бизнеса направлено 200 млрд рублей. Региональные власти будут оказывать адресную помощь наиболее пострадавшим отраслям и предприятиям.

# Сирота 11 лет добивалась от местных властей положенной по закону квартиры

**Девушка должна была получить жилье еще 11 лет назад, но все эти годы чиновники кормили ее обещаниями. Добиться судебного решения о предоставлении квартиры помогли в Центре защиты прав граждан.**

35-летняя Юлия Красникова из Курска в возрасте 12 лет потеряла маму. Через четыре года отца лишили родительских прав. Девочка осталась сиротой на попечении тети – Нины Дмитриевны. В 18 лет девушке должны были выдать жилье, но все хождения по инстанциям и опекуна, и самой девушки к результату не привели до сих пор.

– Вначале документы для постановки на учет в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий подавала моя тетя. Потом я ходила с документами в администрацию сама. Но в постановке на очередь нам постоянно отказывали. При последующих обращениях говорили, что мое дело утеряно. В последний раз я подала заявление в марте 2019 года, в итоге ответили, что в течение трех месяцев дадут ответ, но он так и не пришел, – рассказала девушка специалистам Курского Центра защиты прав граждан, куда обратилась за помощью.

Специалисты направили запрос в администрацию, в результате личное дело нашлось в распоряжении органов соцзащиты. В Центре Юлии помогли составить исковое заявление в районный суд с требованием к комитету социального обеспечения Курской области предоставить девушке жилье в Курске.

➤ Центр защиты прав граждан – непартийный проект партии «Справедливая Россия», который поддержал Президент России Владимир Путин. Задача центров – научить граждан защищать свои права и заставить власть исполнять законы. Первые Центры появились в 2015 году. Сегодня в 73 регионах России открыты 80 приемных.

**В Курске приемная Центра защиты прав граждан работает по адресу: г. Курск, ул. Чумаковская, д. 2-А. Запись на прием по телефону: +7 (4712) 77-31-38. График работы: понедельник – пятница с 9.00 до 18.00.**



Специалист Центра защиты прав граждан Марина ЧАЙКА

– Обеспечение жильем сирот осуществляется вне существующей очереди за счет специализированного фонда, создаваемого на местах. В 14 лет сирота попадает в реестр, чтобы в последующие четыре года чиновники подготовили жилье. В 17 лет сотрудники детского дома или опекуны готовят и передают все необходимые документы в местную администрацию. Там включают детей в программу на будущий год. И когда человеку исполнится 18, он должен получить ключи. Подать заявление нужно не позднее 23 лет. Представители органов власти на наш запрос ответили, что такое заявление в определенный законом срок подано не было, поэтому нам ничего не оставалось, как обратиться в суд, – поясняет специалист Центра защиты прав граждан Марина ЧАЙКА.

В суде свидетели подтвердили, что и девушка, и ее бывший опекун неоднократно обращались в органы местной власти с документами и просьбой поставить девушку на очередь в полу-

чении жилья. Поэтому суд счел причину пропуска срока постановки на учет уважительной – все, что зависело от Юлии, ею было предпринято. По решению суда комитет социального обеспечения Курской области обязан предоставить Юлии Красниковой

жилье по договору социального найма в Курске **немедленно**. Решение суда вступило в силу 23 июля 2020 года.

## Почему жилье сиротам не выдают вовремя?

Государство обязано обеспечить сироту благоустроенным жильем, когда тому исполнится 18 лет. Либо раньше, если сирота признан дееспособным до достижения совершеннолетия (например, если вступил в брак). Но, к сожалению, на деле всё выглядит совсем иначе.

– На предоставление жилья детям-сиротам государство выделяет недостаточное средств. Поэтому и по достижении 30 лет многие люди этой категории остаются без квартир, – поясняет специалист Центра Марина ЧАЙКА. – Местные органы власти могут кормить отписками, терять документы, прибегать к другим хитростям. Люди ждут годами и десятилетиями. В такой ситуации единственным правильным решением остается обращение в суд.

## КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТОВ ➤

**Чтобы сироте получить бесплатное жилье от государства, нужно выполнить ряд условий:**

1. Достичь совершеннолетия или быть признанным дееспособным.
2. Окончить пребывание в соцучреждении для детей-сирот.
3. Если сирота учится, служит, сидит в тюрьме, то получить справку в учебном заведении об окончании учебы или в военкомате об окончании службы, или же справку о наличии судимости, если заявитель отбывал наказание.

**Дальше необходимо:**

1. Подготовить необходимый пакет документов, в том числе бумаги, подтверждающие отсутствие жилья, или же в случае его наличия, подтверждающие невозможность проживания в нем.
2. Написать два заявления на получение бесплатной жилплощади и подать их в местную администрацию (или иной

уполномоченный орган), а также в органы опеки по месту проживания. Сделать это надо до 23 лет.

3. Дождаться решения по заявке (обычно оно принимается в течение одного месяца).
4. В случае положительного решения дождаться получения квартиры.
5. Удостовериться, что выделяемое жилье соответствует всем необходимым требованиям.
6. При получении жилья заключить договор пользования жильем помещением.
7. Через 5 лет заключить договор социального найма с правом бессрочного пользования жильем (возможно только при отсутствии долгов за коммунальные услуги).

**Подробнее о получении жилья читайте в инструкции Центра защиты прав граждан «Бесплатное жилье для детей-сирот».**

Статистика последних трех лет показывает, что обеспеченность квартирами детей-сирот в возрасте от 18 лет и старше составляет около 17%, а на основании судебных решений в этой же категории были обеспечены жильем более 45%.

Самое важное – если сироты не получают жилье по достижении совершеннолетия, нарушаются их конституционные права. Именно на Конституцию опираются и суды, которые удовлетворяют иски сирот, ч. 1 ст. 40 Конституции РФ гласит: «Каждый имеет право на жилище. Малоимущим, иным указанным в законе гражданам, нуждающимся в жилище оно предоставляется бесплатно».

## Можно ли приватизировать?

Сирота может приватизировать жилье не ранее, чем через пять лет. Такой срок необходим, чтобы защитить молодых людей от мошенников: неадаптированные ко взрослой жизни сироты продают квартиры и остаются ни с чем. А повторно жилье государство не выделяет.

Через пять лет сироту могут признать адаптировавшимся. В таком случае с ним заключают обычный договор социального найма жилья. Если же адаптация провалилась, специализированный договор продлевается еще на пять лет, но не более одного раза.

# Кадры решают всё

**Александр ЧЕТВЕРИКОВ призвал курскую молодежь войти в кадровый резерв СП**

5 августа состоялось заседание Совета Регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области. Работу возглавил Председатель Совета Александр Четвериков. В числе самых важных направлений обсуждения – предстоящие 13 сентября муниципальные выборы. На мандаты в органах местного самоуправления претендуют 82 кандидата от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

«Всем нашим кандидатам необходимо оказать максимальную методическую и организационную поддержку», – отметил Александр Четвериков. По поручению председателя назначены ответственные по территориям на выборах.

Он также подчеркнул, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ориентирована на человека труда и максимальные меры государственной поддержки. В первую очередь деятельность партии нацелена на то, чтобы добиться обсуждения важнейших инициатив. Часть из них вошла в новую редакцию Конституции, часть поправок предстоит отстаивать.

Так, речь идет о возвращении к «до-реформенному» возрасту выхода на пенсию; ежегодной индексации всех видов пенсий и социальных пособий; введении запрета на принятие зако-

нов и других нормативных актов, которые отменяют социальные обязательства государства перед гражданами без предоставления возмещения; исключении из Конституции РФ слова о независимости Банка России; наделение Центробанка ответственностью за обеспечение роста экономики и занятость населения; лишения гражданства РФ людей, совершивших особо тяжкие преступления.

Большое внимание уделили развитию молодежного крыла партии. Сей-

час реготделение набирает кандидатов для участия в XV Юбилейном Всероссийском образовательном семинаре «Молодежный кадровый резерв СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ». Участники семинара обучатся методам проведения избирательной кампании, освоят техники личной и командной работы. Семинар планируется провести в октябре 2020 года.

Александр Четвериков подчеркнул актуальность ставки на молодые кадры: «В региональном отделении, в феде-



ральных партийных структурах есть все возможности для воспитания молодых и перспективных политиков и лидеров общественного мнения». Председа-

тель Совета дал поручение максимально проинформировать членов партии и сторонников о предстоящем в октябре семинаре.

**ПРИЕМ ЗАЯВОК!**

**ВСЕРОССИЙСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СЕМИНАР «МОЛОДЕЖНЫЙ КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»**



Неважны партийная принадлежность, опыт участия в избирательных кампаниях и социальный статус. Если ты молод, горишь мечтой реализовать себя в общественно-политической сфере, тогда заполни анкету и отправь ее в формате Word до 1 сентября по адресу: [anketimkr@yandex.ru](mailto:anketimkr@yandex.ru). Анкету можно скачать на сайте курского регионального отделения по ссылке <http://kursk.spravedlivo.ru/0182397.html>

Все анкеты будут переданы Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергею Миронову, и он лично сформирует состав участников.

**Стань частью по-настоящему СПРАВЕДЛИВОГО КАДРОВОГО РЕЗЕРВА!**

# Депутат помог сохранить жизнь медицинскому колледжу в Железногорске

Филиал медицинского колледжа в Железногорске набирает абитуриентов. Если бы не личное вмешательство спаворосса Николая Карцева, его бы закрыли.

С 2009 года в Железногорске на базе детской поликлиники на ул. Рокоссовского действовал филиал Львовского медколледжа, который готовил средний медперсонал для города, Железногорского и ближайших районов. С 2015 года львовское учебное заведение, в свою очередь, стало филиалом Курского базового медицинского колледжа.

Облздрав своим приказом остановил деятельность медколледжа по приему новых учащихся еще в 2018 году. Так сложилось из-за несоответствия помещений нормам СанПиНов и обветшалого состояния. В этом году обучение завершили 24 специалиста, в 2021-м дипломы получает еще семеро.

За будущее медицинского колледжа несколько лет бился депутат Железногорской городской Думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Карцев. 23 июня узнал, что приема в Львовский филиал медицинского училища в Железногорске не будет и его планируют закрывать.

— Я сообщил об этом по телефону губернатору Курской области Роману Старовойту и председателю регионального комитета здравоохранения Елене Палферовой. Дело в том, что при личной встрече с губернатором в феврале достигли договоренности о продолжении работы филиала. Комитет здравоохранения обещал не закрывать учреждение.



Реакция губернатора была оперативной, и уже 24 июня Железногорск посетил заместитель губернатора Белостоцкий, чтобы на месте решить актуальный для железнгорцев вопрос. Ведь у нас катастрофическая нехватка среднего медицинского персонала.

Так, областной властью было выделено 450 тыс. руб. на покупку семи компьютеров и двух видеопроекторов. Нашлись средства на ремонт, выделены дополнительные кабинеты. Еще полтора миллиона необходимы для обеспечения учебы для 20 «бюджетников» — медсестер и фельдшеров.

Набор абитуриентов в Львовский филиал Курского медколледжа продлится до 18 августа.

## 10 000 «детских» должны стать ежемесячными и назначаться на детей до 18 лет

Согласитесь, было несправедливо при назначении детских пособий поделить детей на «до 16 и старше». Ведь те подростки, кому сегодня исполнилось 17 и 18 лет, — все еще школьники или учащиеся колледжей, не имеющие возможности зарабатывать на жизнь и учебу. 2 млн таких ребят остались без поддержки государства.

Вот почему Сергей Миронов обратился с письмом к Президенту РФ Владимиру Путину, в котором попросил пересмотреть возрастной ценз при назначении «детских» выплат, включив в число получателей семьи с детьми вплоть до 18 лет.

Кроме того, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ настаивает на том, что выплаты в 10 000 рублей необходимо сделать ежемесячными. Как минимум до конца 2020 года. Пока страна налаживает жизнь и экономику после пандемии.

У государства есть все ресурсы для такой постоянной меры поддержки, убеждены справедливороссы.

## Продуктовые банковские карточки — способ накормить людей и спасти экономику

Справедливороссы предлагают перечислять нуждающимся на банковскую карту «Мир» ежемесячно 12 130 рублей. Чтобы малоимущие граждане смогли на эти деньги покупать продукты отечественного производства.



Схема проста. На каждого нуждающегося заводится карточный счет. Каждый месяц туда поступают деньги.

Их нельзя потратить на табак или алкоголь — исключительно на продовольственные товары местного производства. Счет пополняется ежемесячно. Не истраченные по итогам месяца средства должны возвращаться в федеральный бюджет, из которого программа помощи и финансируется. Законопроект об адресной продовольственной помощи готовится для внесения в Госдуму.

Этот законопроект — это не просто помощь тем, кто сегодня вынужден перебиваться с хлеба на воду. Это поддержка отечественного товаропроизводителя. Поддержка торговли, потребительского спроса, без которого невозможен никакой экономической рост. Наконец, это поддержка нашей национальной платежной системы «Мир». То есть эффект от закона будет многосторонним.

## Назначить повышенную пенсию тем, кому исполнилось 75 лет

Фракция СП в Госдуме предложила выплачивать повышенную пенсию гражданам на пять лет раньше, чем сегодня установлено федеральным законодательством, то есть не с 80, а с 75 лет.

Помимо финансовой поддержки возрастных пенсионеров надбавка имеет важное моральное значение. Ведь те, кому сегодня исполнилось 75 лет, — это Дети войны. Люди, родившиеся накануне или в период Великой Отечественной, но так и не получившие официального статуса и дополнительных социальных выплат даже спустя 75 лет со Дня Победы.

По подсчетам справедливороссов, предлагаемые меры поддержки коснутся порядка 11 млн Детей войны и 600 тысяч тружеников тыла. В 2020 году фиксированная «возрастная надбавка» к страховой пенсии составляет 5682,25 рубля. С 1 января 2021 года размер доплаты составит уже 6044,58 рубля.

Справедливороссы считают, что расходы госбюджета невелики, зато поддержка, оказанная людям, существенная. Для этого не потребуются никакие особые изменений в законодательстве. Просто надо поменять в статье 17 закона «О страховых пенсиях» цифру 80 на цифру 75.



# Помощь с детским садом



По ходатайству депутата Курского городского Собрания, руководителя фракции «СП» Артёма Вискребенцева в адрес председателя комитета образования города Курска Сергея Белкина положительно решился вопрос о зачислении двух маленьких курянок в детские сады.

К депутату обратились родители трехлетней Вероники, которые попали в затруднительную жизненную ситуацию, и родители Ксении двух с половиной лет, которым непросто пришлось из-за ситуации на рынке труда из-за распростра-

нения новой коронавирусной инфекции. Потребовалось некоторое время, но ситуация разрешилась в пользу семей. Теперь Вероника сможет посещать 4-й детский сад в Курске, а Ксения — детский сад №6.

# ВЕДЁТСЯ ПРИЁМ ГРАЖДАН В ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРИЁМНЫХ ДЕПУТАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ АЛЕКСАНДРА ЧЕТВЕРИКОВА

**ПРИЁМНАЯ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ОКРУГЕ КУРСКА**  
 Адрес: г. Курск, ул. Республиканская, д. 50 К  
 E-mail: zubkova-nn@mail.ru  
 Тел.: 8-951-339-82-12  
 Помощник: Зубкова Надежда Николаевна

**ПРИЁМНАЯ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ МИКРОРАЙОНЕ КУРСКА**  
 Адрес: г. Курск, проспект Хрущева, д. 36  
 E-mail: mileskina69@mail.ru  
 Тел.: 8-919-212-35-68  
 Помощник: Милешкина Татьяна Александровна

**ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА В КУРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ**  
 Адрес: г. Курск, ул. С. Перовской, д. 24  
 E-mail: avchduma46@yandex.ru  
 Помощник: Евсюков Александр Викторович

